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Водосвет при новостроящия се храм „Сретение 
Господне“ в Перник

На 2 февруари – Сретение Господне, Негово Светейшество Софийският 
митрополит и Български патриарх Даниил извърши водосвет при 
новостроящия се храм „Сретение Господне“ в Перник, Радомирска духовна 
околия.

В последованието взеха участие Негово Високопреподобие архимандрит 
Йоан – протосингел на Софийската света митрополия, иконом Александър 
Стоев – архиерейски наместник на Радомирска духовна околия, протойерей 
Людмил Йорданов, свещеник Марио Михов, свещеник Александър 
Радославов, свещеник Стоян Стратиев, свещеник Герасим Йорданов, както и 
протодякон Иван Петков.



Сред официалните присъстващи лица бяха г-н Людмил Веселинов – областен 
управител на Перник, г-н Стефан Кръстев – зам.-кмет на Община Перник, 
общински съветници, както и строителят на храма г-н Димитър Живков.

Негово Светейшество припомни историята на празника Сретение Господне, 
неговия духовен смисъл и примера на послушание към Божия промисъл у 
праведния Симеон, като допълни: „Той вече бил утвърден в Божията любов и 
промисъла за спасението на човеците. Когато вижда, че идва времето за 
неговото отхождане – да се освободи от връзките на своето старческо тяло и 
да отмине при своите отци, неговата душа се преизпълнила с мир и 
благодарност, защото видял изпълнението на пророчеството за Раждането 
на Спасителя от Девица (срв. Ис. 7:14). Затова сърцето му преливало от 
утешение, умиление, надежда, мир и радост в Господа. Не тъгувал, че е 
дошло времето да отмине от този свят, а се радвал, че вижда Спасителя на 
света. Знаел, че отива при своите отци, на които ще благовести за идването 
на Христа, а отруденото му тяло ще почива в мир до Второто пришествие на 
Господа, когато всички човеци ще възкръснат и ще се въдвори царството 
Божие в сила.

На днешния ден се радваме, виждайки този строящ се храм преизпълнен, 
което показва, че надеждата на всички вас, очакването и радостта той да 
бъде построен и да започне да изпълнява своето предназначение, са големи. 
Затова ще положим усилия в скоро време строителството да се довърши, за 
да можете всички вие да имате възможност да идвате редовно на 
богослужение тук. Благодарим ви за голямото желание, за това, че държите 
за построяването на храма“.

След водосвета хорът към храм „Св. Николай Мирликийски“ в Перник с 
ръководител Олга Миленова изпълни програма от духовни песнопения.
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